
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 124ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP
Data: 26 de Abril de 2018
Horário: 09h30
Local: Gerência Executiva INSS Marília-SP

I – PRESENÇAS

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL 
Osni Berti Ampudia
INSS – Gerente Executivo – Presidente 

João Francisco Marques de Souza
INSS - Serviço de Benefícios – Suplente

Sérgio Canevari – Titular
Secretaria da Receita Federal do Brasil

REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS
Maria Emília Padovani Fiamengui - Titular
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Anízio Aquino Campos - Titular
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ourinhos e Região

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES
Silvana Moreira Bataglioti – Suplente
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

Júlia Aparecida Rocha da Costa - Titular
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Marília-SP

José Aparecido de Souza - Suplente
Sindicato dos Trab. nas Indústrias Gráficas da Com. Gráfica de Marília e Região

REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES
Estevam Smores Brandão
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

II – ABERTURA
Verificada a existência de quorum, o Presidente do Conselho, Osni Berti Ampudia, abriu
a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos trabalhos, agradecendo a
presença de todos.

III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Luiz Antônio Benedito
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Secretaria da Receita Federal do Brasil - Suplente

Luciana Aparecida de Souza Alves - Titular
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

Júlia Ortiz Gimenes Scarpeli - Suplente
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região

Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Titular
Sindicato Rural de Assis

Marina Aparecida Pontes - Suplente
Sindicato Rural de Assis

IV – AUSENCIAS NÃO JUSTIFICADAS
Bruno Whitaker Ghedine - Titular
INSS – Procuradoria Seccional do INSS em Marília

Maria Fernanda Gomes Fernandes Nardi - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Angelo Francisco Barrionuevo Ambrizzi - Suplente
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
A Ata da 123ª Reunião Ordinária deste CPS, ocorrida em 22 de fevereiro de 2018, foi
submetida à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
O Presidente do CPS, Osni Berti Ampudia, justificou as ausências e deu início à Reunião
cumprimentando à todos, em seguida passou alguns informes gerais, tais como, falou
sobre o encaminhamento dos Ofícios que serão enviados para os representantes das
Associações, Sindicatos dos Aposentados, dos Trabalhadores e dos Empregadores a
respeito  da  renovação do mandato  dos Conselheiros da Previdência  Social  da  GEX
Marília para o biênio 2018/2020; Osni falou também sobre o INSS Digital a respeito da
necessidade de realização de parcerias com Sindicatos, Associações para a viabilidade
do INSS Digital.  Osni  falou também a respeito  dos agendamentos dos benefícios,  a
grande  maioria  dos  benefícios,  como  por  exemplo,  aposentadoria  por  tempo  de
contribuição,  já  estava  esperando  por  mais  de  06  meses  a  procura  de  vagas  dos
benefícios. Considerando a estimativa de vagas dos agendamentos dos benefíos a nível
S.Paulo os gerentes vão abrir  as vagas para que as pessoas consigam agendar os
benefícios – foram triplicadas as ofertas de vagas. Algumas curiosidades os benefícios
de Longa duração precisam ser revistos a cada 02 anos, foi estabelecida a gratificação
por médico perito. Da data de 25 de fevereiro para cá com a implantação do INSS Digital
mudou o horário do atendimento presencial (espontâneo) nas agências da GEX Marília
que é das 07 às 13h. E depois das 13h só estão sendo atendidos os agendamentos
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feitos, algumas agências pode ser até às 17h ou 18h. Osni comentou sobre a mudança
de cultura no próprio INSS a respeito do INSS Digial.; redução da agenda da perícia
médica, etc. 

VII – ENCERRAMENTO
Neste  momento,  nada  mais  tendo  a  tratar,  o  Presidente  do  Conselho,  Osni  Berti
Ampudia,  agradece  a  participação  de  todos  e  declara  encerrada  a  125ª  Reunião
Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Marília.
 

Marília,  28 de Junho de 2018.

Osni Berti Ampudia
Presidente do CPS

Gerência Executiva do INSS
Marília/SP


